

資料輯剪館書院體育台灣立國

分類 足 球 來源 民 生 報 日期 780203 版面 四版

● Dushill 是什麼？香菸、領帶、皮夾、打火機？是的，他幾乎什麼產品都有，但是在高球界，Dushill 代表的是世界最大的隊際賽。
從一九八五年起，登喜路公司舉辦這項百萬美元比賽，所有國家均可參加，但是為了維持水準，比賽分出線預賽、預賽、決賽進行。

登喜路杯與世界杯均為團體賽，但是方式不同。世界杯為卅二國同時同地比賽，每隊二人採四天總桿賽。登喜路杯為每隊三人，採單淘汰制，兩隊選手採一對一的比總桿方式，由於選手可指定挑戰對象，每隊都有一個指定機會，所以在「排點」方面就牽涉了團體戰術，能夠由強吃中、中吃弱最好。但是，中華隊事先不知賽程，差一點延誤指定時機，還好，泰國並非強隊，所以無論怎麼排點都差不多。泰國已經主動由最弱的來碰最強的，先浪費

水準高 獎金也高！

登喜路杯 值得抓牢

中華隊曾在一九八五年被列為決賽種子隊，但是第一回合就失利，同時因旗歌問題，我國這幾年參加都不順利，直到今年才打破僵局。

盧、謝、余三人如有好成績，將可為國內選手重鋪一條坦途，免出線預賽，甚至免預賽。

登喜路是一項值得參加的比賽，水準高且獎金高，

機票、食宿均由大會招待，國內選手應把這項隊伍當作目標。

足協猛招手 答覆却搖頭 三位老木蘭 無意鳳還巢

【本報訊】中華木蘭女足三位資深國腳楊秀枝、李梅琴及周台英，昨天下午前往中華足協，禮貌性地拜會總幹事孫福龍，再度表明她們參與國家隊的意願不高，不過足協仍很誠摯地希望她們三人回到國家隊效命。

為說服周台英等三人，再為國家隊踢球，中華足協總幹事及訓練組組長曾兩度親自南下台中協調此

事，期間現任中華女足球教練蕭永福及趙榮瑞，還有教練委員會委員王玉西、陳定雄等人，均曾親自前往宜寧中學找周台英等人，希望她們能參加這次的大洋洲杯女足賽。

足協希望周台英等三人，能在代表隊過完年九日收假報到時，也前往左營參與集訓備戰。如仍堅決表明不代表國家踢球，也必須有書面報告給足協，如無正當理由不參與集訓及比賽，足協將交由紀律委員會開會議處，依足協所訂管理辦法第卅五條規定，得禁止參加國內外足球活動一年。



斯、澳洲、日本、西班牙、英格蘭、蘇格蘭、威爾斯，另外非洲的辛巴威已於日前取得資格。